
На правах рукопису

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

Одеська національна академія харчових технологій
Навчально-науковий інститут комп’ютерних систем і технологій

«Індустрія 4.0» ім. П.М. Платонова
Факультет комп’ютерної інженерії, програмування та кіберзахисту

ХVІІІ Всеукраїнська науково-технічна конференція
молодих вчених, аспірантів та студентів

“СТАН, ДОСЯГНЕННЯ І ПЕРСПЕКТИВИ
ІНФОРМАЦІЙНИХ СИСТЕМ І ТЕХНОЛОГІЙ”

Матеріали конференції. Частина І

Одеса
19 квітня 2018 р.

конференцонфер
тудентівудентів

ЕРСПЕКТИВИЕКТИВ
М І ТЕХНОЛОІ ТЕХНО

еренції. Частиеренції. Час



Матеріали XVІІІ Всеукраїнської науково-технічної конференції
молодих вчених, аспірантів та студентів

«СТАН, ДОСЯГНЕННЯ І ПЕРСПЕКТИВИ ІНФОРМАЦІЙНИХ СИСТЕМ І ТЕХНОЛОГІЙ»

2 

Стан, досягнення і перспективи інформаційних систем і технологій / Матеріали 
ХVІІІ Всеукраїнської науково-технічної конференції молодих вчених, аспірантів та 
студентів. Одеса, 19 квітня 2018 р. - Одеса, Видавництво ОНАХТ,  2018 р. - 96 с.

Збірник включає матеріали доповідей її учасників, які об’єднані по секціях кафедр: 
комп’ютерної інженерії (КІ), інформаційних технологій та кібербезпеки (ІТтаКБ).

ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ КОМІТЕТ

Голова – д.т.н., проф., Єгоров Б.В., ректор ОНАХТ.

Співголови :

Поварова Н.М. – к.т.н., доц., проректор з наукової роботи ОНАХТ,
Котлик С.В. – к.т.н., доц., в.о. директора ННІКСіТ "Індустрія 4.0" ОНАХТ,
Даріуш Долива – д.м.н., уповноважений декана факультету Інформатики УІ-
таПЗ, м. Лодзь, Польща,
Ковалюк Т.В. – к.т.н., доц. кафедри АСОІтаУ НТУУ «Київський політехнічний 
інститут»,
Тарасенко В.П. – д.т.н., проф., завідувач кафедри СКС НТУУ «Київський полі-
технічний інститут»,
Невлюдов І.Ш. – д.т.н., проф., завідувач кафедри КІТАМ ХНУРЕ,
Мельник А.О. – д.т.н., проф., завідувач кафедри ЕОМ НУ “Львівська політех-
ніка”,
Жуков І. А. – д.т.н., проф., завідувач кафедри КСтаМ НАУ.

Члени оргокомітету:

Плотніков В. М. – д.т.н., проф., завідувач кафедри ІТтаКБ ОНАХТ,
Артеменко С.В. – д.т.н., проф., завідувач кафедри КІ ОНАХТ,
Князєва Н.О. – д.т.н., проф. кафедри КІ ОНАХТ,
Ломовцев П.Б. – к.т.н., доц., в.о. декана ФКІПтаК ОНАХТ, 
Волков В.Е. – д.т.н., проф., завідувач кафедри ПМіП ОНАХТ,
Хобін В.А. – д.т.н., проф., завідувач кафедри АТПтаРС ОНАХТ,
Шамрай О.А. – к.т.н., доц., заступник декана ФКІПтаК ОНАХТ.

Матеріали подано українською, російською та англійською мовами.
Редактор збірника Шамрай О.А.

©Одеська національна академія харчових технологій

В. М.М –– дд
ко С.В.ко С.В. – д.т.нд.т.н

О.О. –– д.т.н.д.т.н.
––

ітету:ітету:

д.т.н., пн., п
н

ф

роф., завідувроф., завіду

ідувачдувач

завідувач кафавідувач ка
відувач кафідувач ка

ОІтаУ НаУ Н

ч кафедри Сч кафедри С

іТ "Ін
на факульта факул

НТУУ «КТУУ

роботи ОНАроботи О
"Індустрія 4.0устрія 4.0

льтету Інету

НАХТТ



Матеріали XVІІІ Всеукраїнської науково-технічної конференції
молодих вчених, аспірантів та студентів

«СТАН, ДОСЯГНЕННЯ І ПЕРСПЕКТИВИ ІНФОРМАЦІЙНИХ СИСТЕМ І ТЕХНОЛОГІЙ»

19

имуществ и возможностей. И так же является достойной альтернативой других 
подобных библиотек и фреймворков.
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1. https://ru.vuejs.org/v2/guide/index.html - основная документация по 

фреймворку Vue.js; 
2. https://habrahabr.ru/post/329452/ - статья на Habrahabr, посвященный 

данному фрейморку;

РОЗРОБКА WEB-САЙТУ ЗАГАЛЬНООСВІТНЬОГО ЗАКЛАДУ
Гулак Є.О.,ст.341 гр., ОНАХТ, Одеса

Науковий керівник – ст. викл. Попков Д.М., каф. ІТтаКБ

В сьогоденні не можливо собі уявити будь-яку сферу людської діяльності 
без інформатизації. З плином часу, інформацію про дитину додають у бази да-
них лікарень, дитячих садків, шкіл, де вона все ближче та ближче стає до вико-
ристання інформаційних систем у повсякденні за для власних потреб. Особливу 
роль у цьому процесі відіграють інформаційні технології (ІТ). Але їх впрова-
дження у сучасні школи відбувається, наразі, дуже повільно. Більш інтенсивне 
впровадження ІТ в шкільне життя сприяло б підвищенню мотивації у навчанні 
учнів, а  інтерактивність та наочність ІТ потягла б за собою краще розумінню та 
засвоєнню шкільного матеріалу. Поряд з цим, розробка і застосування ІТ стає в 
сучасній школі одним з найважливіших шляхів підвищення результативності 
освіти. Наразі із застосуванням комп'ютерний мереж і засобів комунікації, се-
редні навчальні заклади мають в перспективі подавати новітню інформацію та-
ким способом, щоб догодити персональним запитам будь-якого учня.

Кожен навчальний заклад - це єдина система з величезним числом елемен-
тів. Шкільний Web-сайт - це не окремий специфічний вид діяльності, він поєд-
нує в собі процес збору, обробки, оформлення, публікації інформації з проце-
сом інтерактивної комунікації і в той же час презентує актуальний результат ді-
яльності школи.  Розташовані у Web-сайті відомості вважаються результатив-
ним інструментом для організації робочого процесу школи. Вони спрямлені на 
велику аудиторію, що складається з викладачів, учнів, батьків.  Шкільний Web-
сайт, має відповідати сучасним вимогам мережі Інтернет, з основною спрямо-
ваністю на комфортність використання користувачами різних категорій. 

На сьогоднішній час впровадження ІТ у шкільне життя, створення Web-
сайтів у тому числі, відбувається більш інтенсивно, навіть в порівнянні з двома-
трьома роками раніше. Але зостається череда проблем, пов’язані з інтерфейсом, 
додатковими можливостями, та захищеністю особистих даних користувачів. 
Тому, при створенні Web-сайту, необхідно розв’язати наступні задачі:

1) Інтерфейс має бути простим та інтуїтивно зрозумілим.
2) Необхідна підтримка для слабозорих.
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3) Повинен містити принаймні декілька мов.
4) Передача особистих даних має бути захищеною від сторонніх осіб.
5) Полегшення роботи із зберіганням, редагуванням інформації.

ИНТЕРНЕТ ВЕЩЕЙ В СЕЛЬСКОМ ХОЗЯЙСТВЕ
Гулидов И. А., студент 353 гр. ОНАПТ

Продовольственная безопасность - это серьезная проблема, которая в бли-
жайшие десятилетия станет более актуальной и критической в связи с ожидае-
мым увеличением численности населения мира и ростом благосостояния в
странах с развивающейся экономикой. Ожидается, что Интернет Вещей, где 
каждая вещь уникально идентифицируется, оборудована датчиками и подклю-
чена в реальном времени к Интернету, могла бы внести значительный вклад в 
решение этих проблем благодаря лучшему контролю и мониторингу производ-
ства, развития посевов, поведения животных и обработки продуктов пита-
ния[1].

Интернет вещей можно считать всемирной сетью взаимосвязанных объек-
тов, на основе стандартных протоколов связи "[2].

В настоящее время предприятия, производящие пищевые продукты ис-
пользуют централизованную модель управления, что приводит к некоторым ог-
раничениям. Применение Интернета вещей на пищевых заводах будет основы-
ваться на более децентрализованной концепции управления. Машины будут 
иметь встроенный интеллект и возможность локально обрабатывать данные, и 
будут напрямую взаимодействовать с другими машинами [3].

В настоящее время существующие технологии Интернета вещей в агро-
продовольственной области по-прежнему несовершенны и не имеют бесшов-
ной интеграции. В частности, продвинутые решения находятся на эксперимен-
тальной стадии разработки.

Работающие решения в основном используются небольшой группой нова-
торов и по-прежнему сосредоточены на базовых функциях. Однако, можно 
предположить, что эта ситуация быстро изменится в ближайшие годы. Техно-
логии Интернета вещей в настоящее время быстро развиваются, так как эта 
технология находится в центре внимания как пользователей, так и поставщиков 
технологий в области сельского хозяйства и пищевой промышленности.

Список литературы
1. Sundmaeker, H., Internet of Food and Farm 2020,- 2016,-131 c.
2. Infso, D., Internet of Things in 2020: A roadmap for the future,-2008,-32 с.
3. W. Arden, M. Brillouet, P. Cogez, M. Graef, “More than Moore”
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